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令和３年第４回南島原市教育委員会定例会会議録 

 

１ 日 時   令和３年４月２７日（火） １４時００分～１５時０５分 

 

１ 場 所   南有馬庁舎 ３階中会議室 

 

１ 出席者の氏名 

        教育長               永  田  良  二 

        教育委員              近 藤 孝 信 

        教育委員              塩 田 絹 代 

        教育委員              吉 田  則 

        教育委員              松 尾  哲 

 

１ 欠席者の氏名 

 

１ 構成員以外の出席者の氏名 

        教育次長              栗 田 一 政 

        教育総務課長            苑 田 和 良 

        学校教育課長            本 村 英 治 

        生涯学習課長            岡 野 俊 作 

        文化財課長             岡 野 博 明 

        世界遺産推進室長          松 本 慎 二 

        教育総務課教育総務班長       井 上  実 

 

１ 議事日程 

 第１ 開会 

第２ 前回会議録の承認 

第３ 会議録署名人の指名 

第４ 教育長報告 

第５ 議案審議 

    議案第 20 号 南島原市教育支援委員会委員の委嘱について 

    議案第 21 号 南島原市社会教育委員の委嘱について 

    議案第 22 号 南島原市公民館運営審議会委員の委嘱について 

    議案第 23 号 史跡原城跡・日野江城跡専門委員会委員の委嘱について 

第６ その他 

   （１）準要保護児童生徒就学援助の認定について 

   （２）南島原市立小・中学校学校評議員の委嘱について 

   （３）令和３年度教育委員会主要事業計画について 
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   （４）次回教育委員会定例会の開催について 

   （５）その他 

 

第７ 閉会 
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 日程 第１ 開会 

永田教育長 それでは、只今から、「令和３年第４回定例会」を開会いたします。 

  

 日程 第２ 前回会議録の承認 

永田教育長 日程第２「前回会議録の承認」ですが、委員の皆さんには、事前にご確認をい

ただいております。 

署名人は、前回の会議におきまして、「近藤委員」を指名しておりましたので、

ここで、署名をお願いいたします。 

 <令和３年第３回定例会…近藤委員が署名> 

  

 日程 第３ 会議録署名人の指名 

永田教育長 日程第３「会議録署名人の指名」ですが、今回は、「塩田委員」にお願いした

いと思いますが、よろしいでしょうか。 

 <異議なしの声> 

永田教育長 それでは、会議録署名人に「塩田委員」を指名いたします。 

  

 日程 第４ 教育長報告 

永田教育長 日程第４「教育長報告」を行います。 

この報告につきましては、教育次長から説明させます。 

教育次長 （別紙により、令和３年３月２６日から令和３年４月２３日までの諸会議及

び諸行事の結果等の概要について報告、５月７日の聖火リレーについて説明） 

永田教育長 只今の報告について、何かお尋ねなどはございませんか。 

聖火リレーへの小中学生の参加について概要説明をお願いします。 

生涯学習課長 小中学生に聖火リレーを沿道で応援してもらうための、観覧事業を企画して

おります。 

コロナ感染対策として距離をとって観覧できるよう、市内小学６年生から中

学３年生までを対象とし、在校生については学校で BS中継を観覧いただくよう

予定しています。 

永田教育長 小中学生が観覧に参加する例は多くないと思いますので、特色ある聖火リレ

ーになるものと思っております。 

永田教育長 只今の報告について、何かお尋ねなどはございませんか。 

 特にないようですので、以上で、「教育長報告」を終わります。 

  

 日程 第５ 議案審議 

永田教育長 続きまして、日程第５「議案審議」を行います。 

永田教育長 議案第２０号 「南島原市教育支援委員会委員の委嘱について」を議題といた

します。 

内容について、担当課長から説明させます。 
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学校教育課長 議案第２０号「南島原市教育支援委員会委員の委嘱について」をご説明いたし

ます。 

南島原市教育支援委員会条例第３条の規定により提案するものでございま

す。 

教育支援委員会につきましては、本市に居住する心身に障害のある児童、生徒

（これには就学前の幼児を含みます）に対し、それぞれの能力に応じた教育が受

けられるよう、その判定と就学支援の適正を期するため本委員会を置くもので

あります。 

令和３年度南島原市教育支援委員会委員名簿をご覧ください。 

南島原市教育支援委員会条例第３条の規定では、学識経験を有する方を４名、

教育機関の職員を４名、行政機関の職員を２名、その他教育委員会が必要と認め

る者を３名となっております。 

黄色で着色している方が昨年度と変更のある方です。 

以上で、議案第２０号の説明を終わります。よろしくご審議くださいますよ

う、お願い申し上げます。 

永田教育長 この件について、何か質疑などはございませんか。 

永田教育長 特にないようですので、お諮りします。 

「議案第２０号」は、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

 <異議なしの声> 

永田教育長 異議なしと認めます。 

よって、議案第２０号は、原案のとおり決定いたしました。 

永田教育長 次に、議案 第２１号「南島原市社会教育委員の委嘱について」と、議案 第２

２号「南島原市公民館運営審議会委員の委嘱について」を一括して議題といたし

ます。 

内容について、担当課長から説明させます。 

生涯学習課長 議案 第２１号「南島原市社会教育委員の委嘱について」及び議案 第２２号

「南島原市公民館運営審議会委員の委嘱について」を一括してご説明いたしま

す。 

議案第２１号、２２号につきましては、本年４月１日の教職員の人事異動にと

もない、校長会から選出していただいております委員に変更がありましたので

「南島原市社会教育委員条例第４条」及び「南島原市公民館条例第 14条第３項」

の規定により委嘱の提案を行うものです。 

名簿をご覧ください。番号 1８番 1９番のお二人が新たに委嘱する委員でござ

います。 

なお、委嘱期間につきましては、前任者の残任期間となります令和４年３月３

１日までとなっております。 

以上で、議案第２１号及び議案第２２号の説明を終わります。よろしくご審議

くださいますよう、お願い申し上げます。 
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永田教育長 この件について、何か質疑などはございませんか。 

永田教育長 特にないようですので、お諮りします。 

議案第２１号及び議案第２２号について、原案のとおり決定することにご異

議ありませんか。 

 <異議なしの声> 

永田教育長 異議なしと認めます。 

よって、議案第２１号及び議案第２２号について、原案のとおり決定いたしま

した。 

永田教育長 次に、議案第２３号「史跡原城跡・日野江城跡専門委員会委員の委嘱について」

を議題といたします。 

内容について、担当課長から説明させます。 

文化財課長 議案第２３号「史跡原城跡・日野江城跡専門委員会委員の委嘱について」をご

説明いたします。 

史跡原城跡・日野江城跡専門委員会条例第３条の規定に基づき、史跡原城跡日

野江城跡専門委員会委員を委嘱したいので提案するものです。 

別紙をお開きください。今回新たにお願いをする方については、色を付けてお

ります。 

以上で、議案第２３号の説明を終わります。よろしくご審議くださいますよ

う、お願い申し上げます。 

永田教育長 この件について、何か質疑などはございませんか。 

永田教育長 特にないようですので、お諮りします。 

議案第２３号について、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

 <異議なしの声> 

永田教育長 異議なしと認めます。 

よって、議案第２３号については、原案のとおり決定いたしました。 

 日程 第６ その他 

永田教育長 続きまして、日程第６「その他」に移ります。 

永田教育長 第１号「準要保護児童生徒就学援助の認定について」を議題とします。 

この案件につきましては、個人情報が含まれておりますので、非公開にしたい

と思いますが、よろしいでしょうか。 

 <異議なしの声> 

永田教育長 この案件は、非公開といたします。 

 <非公開の説明> 

永田教育長 小学校 認定 ２人  

中学校 認定 ３人  

本件につきましては、認定の基準に該当しており、「就学援助」の対象者とし

て認定しました。            

以上の報告をもって了承をお願いします。 
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永田教育長 次に、第２号「南島原市立小・中学校評議員の委嘱について」を議題とします。 

内容について、担当課長から説明させます。 

学校教育課長 （南島原市立小・中学校学校評議員について説明） 

永田教育長 この件について、何か質疑などはございませんか。 

永田教育長 特にないようですので、お諮りします。 

第２号について、「推薦者一覧」のとおり委嘱することに、ご異議ありません

か。 

 <異議なしの声> 

永田教育長 異議なしと認めます。 

よって、第２号につきましては、「推薦者一覧」のとおり委嘱することに決定

しました。 

永田教育長 次に、第３号「令和３年度教育委員会主要事業計画について」を議題とします。 

各課別に、担当課長から説明させます。 

各課長・室長 （令和３年度教育委員会主要事業計画について説明） 

永田教育長 この件について、何か質疑などはございませんか。 

松尾委員 学校教育課１１ページ 

南島原市適応指導教室「つばさ」の設置場所はどこですか。 

生涯学習課１４ページ 

市内に自治公民館がいくつありますか。 

学校教育課長 これまでと同じ旧布津小学校第１分校跡の校舎を利用しております。 

今年度から条例を制定し、専用施設として開室しております。 

生涯学習課長 自治公民館の数につきましては、資料を持ち合わせておりませんので、後ほ

ど、お答えさせていただきます。 

吉田委員 世界遺産関係で、鈴木コレクションについて説明をお願いします。 

世界遺産推進室長 平成３０年度に東京の鈴木さんからキリシタン関係の高札やマリア観音像、

刀の鍔など、当時の南蛮美術品５８点を寄贈いただいております 

現在、資料収集委員会にかけて調査研究を行っており、口之津歴史民俗資料館

の収蔵庫に保管しています。調査研究が済みましたら公開していく予定です。 

永田教育長 他にございませんか。 

特にないようですので、以上で、第３号の報告を終わります。 

永田教育長 次に、第４号の「次回教育委員会定例会の開催について」でございますが、次

回の定例会は、５月２６日、水曜日、午後２時から開催する予定としております

ので、よろしくお願いします。 

永田教育長 最後に、第５号の「その他」でございますが、皆様方から、何かございません

でしょうか。 

教育総務課長 （長崎県市町村教育委員会連絡協議会 令和３年度「総会並びに表彰伝達式」

の開催中止について説明） 

世界遺産推進室長 （南島原市世界遺産物語 動画公開について説明） 
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文化財課長 （原城跡保存活用計画について説明） 

永田教育長 他にございませんか。 

特にないようですので、第５号の「その他」を終わります。 

  

 日程 第７ 閉会 

永田教育長 以上を持ちまして、本日の定例会を閉会いたします。 

委員の皆様、大変、お疲れさまでございました。 

  

 閉会 １５時０５分 

  

 会議録署名人 

      教育委員 

  

     記録職員 

  

  

 


